

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: иван

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 13:16:30

формирования заключения врача: 11.01.2009 15:53:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/71307/answer/71311>



Заключение врача

Уважаемый Иван! Причин для болей в области яичка довольно много. **Самая распространенная причина болей в области яичке** — это воспаление придатка яичка (эпидидимит). Не выраженные **боли в области яичка** могут также возникать при длительном воздержании от секса или мастурбации, при половом перевозбуждении, которое не закончилось половым актом (семяизвержением), после продолжительного половом акта. Если это Вас сильно беспокоит, то посетите уролога на очном приеме. Удачи!